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	　地方創生という言葉が世間に浸透して久しい昨今、その言葉の認知とは裏腹に若い世代のまちづくりへの関心は高まらないまま、郷土を愛する心、そして地域の発展というテーマと都会に憧れる若者文化はかけ離れているのが現状です。今後の地域の発展のためには、未来の地域を支える若者達に、若者ならではの創造力を生かし、主体性を持って、誰もが夢を描けるまちづくりに参画する意識づくり、若者を受け入れる環境づくりが必要です。
　まずは、現状把握のために各地域の調査や情報収集をし、この地域においてどういった部分を我々の活動でのばしていくべきか、地域が若者を受け入れるにあたって、何を補っていくべきかを見定めます。そして、若者がまちづくりに主体的に参画する原動力となる郷土愛を育むために、若い世代に向けた取り組みを実行し、魅力ある地域の発掘を若者に体感してもらうことで、意識改革を行います。さらに、地域の調査で得た情報を基に、地域の特色を活かした事業を立案し、若者の意見、考えにも寄り添い、若者文化と地域の文化の融合を図り、若い世代が主体的にまちづくりに関わっていく環境をつくります。また、様々な企業、団体を巻き込みながら、より大きく、より影響力のある事業の構築をしていきます。そして、郷土愛を持った若者達が未来に対して希望をもつために、自分の将来のビジョンを夢をもって描けるまちの環境づくりに取り組み、市民参画の意識を高めることにつなげます。さらに、多くの若者がもっている都会への憧れに負けない地域の魅力を若い世代と一緒になって発掘、発信することで、誰もが夢を描けるまちを創造していきます。
　郷土の発展という最終目的に向かって、誰かがではなく自らが主体的に関わっていくことで、未来に対して希望をもつこと、郷土を愛する心を育むことに繋がり、それを原動力とする若い世代の育成は、誰もが夢を描けるまちづくりの第一歩になると確信致します。
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字

計　８００文字（句読点含む、ローマ字・数字は全角表記）


