2019年度　　基本方針

	　　役職名　　副理事長
	氏名　木野田　幸平

	　日本は経済規模の縮小により人口は減少傾向にあり多くの団体は人材確保の困難さが深刻化し組織を継続していく上で大きな不安要素となり、我々ＪＣも例外ではなく会員の減少により組織力が弱く、運動に共感を得ることが難しくなりつつあります。戦略をもって効果的な新たな手法を用いて共感の輪を広げ、共に歩む仲間づくりを行い、まちづくりができるよう力強い組織力を維持し率先して行動するＪＡＹＣＥＥをつくる必要があります。
まずは、常にまちの中心となるために、計画段階から広報が重要ととらえ伝えたいターゲットに合わせ行動していくことで、発信力が強い組織となります。そして、共感の輪を広げるために、従来の広報を強化しつつ新たな広報を行い広域に行っていくことで、一人でも多くの市民に共感を得て参ります。さらに、ＪＣの存在意義を高めるために、多くの交流の場をつくり地域のニーズを捉え実行していくことで、我々の活動・運動に共感してくれる人を増やします。また、継続的に広報をしていくために、基礎を固め道筋を作っていくことで、ＪＣの認知度を向上し続けて参ります。さらに、率先して行動するＪＡＹＣＥＥを作っていくために、会員一人ひとりが責任と覚悟を持って目的を伝えフォローしていくことで、まちづくりができる人材育成を行って参ります。そして、力強い組織になるために、戦略的かつ効果的な運動をし、会員の知識と意識を高めて参ります。また、霧島ＪＣが地域にとって影響力ある団体を維持していくために、率先垂範のもと熱意と行動量で会員拡大を行っていくことで、霧島の地が活力漲るよう活動・運動を継続して参ります。
一人でも多くの人に霧島ＪＣを知って頂き、共感の輪を広げた我々は、共感した仲間と共に活動・運動を通してまちづくりの大切さを感じ、そして同志として力強い組織をつくり一人ひとりが意識変革をした、率先して行動するＪＡＹＣＥＥとなることを確信します。
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字

計　８００文字（句読点含む、ローマ字・数字は全角表記）


第一回正副理事会
意見1：背景の３行目の「正直なところです。」は「現状です。」ではないでしょうか？

対応1：現状と変更しました。

意見2：背景の３行目後ろから「目的や想いが浸透していないことで」とは誰に対してですか？

すみません入力ミスです

対応2：全体的に再考いたしました。

意見3：未来ビジョンは理事長所信から書いているのだと思いますが所信から削除しましたので大々的にかかなくてもいいです。

対応3：全体的に再考し未来ビジョンはなくなりました。

意見4：手法部分は委員長が書くような書き方に全体的になっているのでもう一度副理事長の目線で次年度理事研修を確認して書き直してください

対応4：手法部分を全体的に再考しました。

意見5：背景が変わると思いますので結果部分は全体的に再考してください

対応5：全部を再考しました。

意見6：もう一度ゼロベースで再考した方がいいと思います。

対応6：ゼロベースから再考しました。

意見7：背景は広報と拡大の二つの担いがあるので出来ればかたよらず１００字１００字の半分ぐらいにしてください。

対応7：半分ぐらいに分け再考しました。

意見8：霧島青年会議所ではなく霧島JCと表記してくださいJCを広めていくために

対応8：表記を変更しました。

意見9：結果は二つの担いを分けて書くのでなくくっついて書いた方がいいかも

対応9：再考しました。
第一回理事会
意見1：現状が広報だけになっています。拡大も触れた方がいいのではないでしょうか？
対応1：再考いたしました。
意見2：現状100問題提起100で分けてください。
対応2：再考しました。
意見3：問題提起が二つあるのでおかしいです。
対応3：一つにまとめ再考しました。
意見4：理事長の想いを伝えることで補佐していくのでしょうか？
対応4：記載方法が変わりましたので削除いたしました。
意見5：～のためにすることがずれています。何ためにするのかもう一度整理して書いてください
対応5：再考しました。
意見6：～のために、～し、～します。の最初と最後が入れ替わっても一緒になる様に書くと伝わりやすいです。
対応6：入れ替わっても伝わるよう再考しました。
意見7： 理事長代理として全体を把握してという部分は始まってしまえば動くだけなのでいらないです。
対応7：削除いたしました。
意見8：意識変革をし会員の拡大の」部分は何のためにどのようにが抜けているので今一度そこを整理してもらって書き加えてください。
対応8：削除いたしました。
竹下顧問指摘1
意見1：なぜこの委員会が設置されたのかを考え書いてください
対応1：背景に記載しました。
意見2：背景はJCの置かれている現状を書いてください。

対応2：背景上段に記載いたしました。
意見3：背景下段は解決のためになすべきことを記載してください。
対応3：率先して行動するJAYCEEと共感の輪を広げるを記載いたしました。

意見4：基本方針の書き方に合わせてください
対応4：ルールに合わせ記載いたしました。
意見5：方針に模索はありません。
対応5：削除いたしました。
意見6：目的、やること、結果の順で書いてください。
対応6：記載し直しました。
意見7：広報が先なのか拡大が先なのかを考えてください。
対応7：まず知ってもらうことが大事で知ってもうことで拡大につなげていきます。

意見8：意気込みはいらない。
対応8：削除いたしました。
意見9：全体的に具体的に記載してください。
対応9：深く落とし込み記載いたしました。
蔵元次年度理事長
意見1：18統一ルールにそって書いてください
対応1：変更しました。
意見2：目的と結果がひっくり返っても伝わるように書いてくだい
対応2：再考いたしました。

竹下顧問指摘2

意見1：人口減少は何故でしょうか？
対応1：経済規模の縮小と記載しました。経済規模とは消費活動の減少・行政機能の破綻・企業の海外流出などが起こり人口減少に繋がっている
意見2：背景の一行目減少減少と続けて書いてあります。
対応2：書き方を変え再考しました。
意見3：労働力人口が減少すると地域経済が縮小する理由は？経済と人口は比例しますか？
対応3：削除いたしました。
意見4：現状認識は一文で記載してください。
対応4：例文を頂き再考して記載いたしました。
意見5：経済の縮小からなぜ人材の確保になるのか？
対応5：再考しました。
意見6：会員の減少と影響力は比例しますか？
対応6：影響力ではなく組織力と変更しました。
意見7：２段落目の３行目共感の輪をもった仲間づくりとは？よく意味が分からない。理事長は共感の輪を広げると書いてます。
対応7：共感の輪を広げるためにと変更しました。
意見8： 2段落目の4行目存在意義を高めるのは広報ではなく、どれだけ地域のために役に立ってるかだと思いますけど。
対応8：地域のニーズを捉え実行と再考しました。
意見9：2段落目７行目どのように目的を理解し、責任と覚悟を持つのですか？
対応9：会員一人ひとりが責任と覚悟を持って目的を伝えフォローしていくことで、まちづくりができる人材育成を行って参ります。と再考しました。
