2019年度　　基本方針

	　　役職名　　副理事長
	氏名　木野田　幸平

	現在、まちづくりを行う団体が多く存在する中、我々ＪＣはまちづくりを行う上で多くのことを学び、政策を立案・実行しこの地域の夢や希望の実現に向けて挑戦して発信し続けていますが、地域へ共感を広げられていないのが現状です。霧島ＪＣの存在意義をさらに高めていくには、全会員の意識を変革し、責任と覚悟をもった同志拡大と戦略的な情報発信で地域へ共感の輪を広げ、まちの発展に向け影響力のある組織になる必要があります。
　まずは、全会員の意識を変革するために、例会等を活用しＪＣの目的と存在意義を再確認しＪＣを愛し自信をもつことで、率先して行動するＪＡＹＣＥＥとなります。そして、責任と覚悟をもった同志拡大を行っていくために、委員会が今までの拡大方法を分析し改めるところは改め良きところは活かし、率先して行動を起し背中を見せて組織全体を引っ張り、会員一人ひとりが霧島ＪＣの現状を認識し組織の未来を真剣に考えることで、団結して行動できる組織となります。さらに、会員拡大を成功するために、会員候補者へ熱意と行動量で積極的にアプローチを行い、ＪＣの目的と活動内容を伝え、共感を得て入会して頂くことで、力強い組織を継続します。また、戦略的な情報発信をするために、従来の広報を継続しつつ市民へ調査をおこない精査し幅広い年齢層に合わせ戦略をもってターゲットに伝えていける新たなツールを創ることで、効果的な広報を継続的に行う基礎を作ります。そして、共感の輪を広げるために、複数の広報を考え実行し、より多くの市民の目に触れ霧島ＪＣの認知度を向上させることで、共に運動を推進してくれる仲間が増えます。
会員が、拡大に対し団結し率先して行動することで、同志が増え力強い組織となり、戦略的に行動し共感の輪を広げることで、仲間が増え、多くの力を付けた霧島ＪＣは影響力をもった組織となり、我々の住み暮らす地域の発展と未来の新たな礎になると確信します。
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字

計　８００文字（句読点含む、ローマ字・数字は全角表記）
担当委員会の担い（大項目）
・存在意義を高める
・組織力のある組織
率先して行動するＪＡＹＣＥＥＥづくり

1.会員の意識変革
2.責任と覚悟をもった拡大
3.

4.
共感の輪を広げる仲間づくり

1. 略的な情報発信
2. 地域との共感の輪づくり
3.

4. 


第2回次年度正副理事長会議
意見1：背景の３行目の「正直なところです。」は「現状です。」ではないでしょうか？

対応1：現状と変更しました。

意見2：背景の３行目後ろから「目的や想いが浸透していないことで」とは誰に対してですか？

すみません入力ミスです

対応2：全体的に再考いたしました。

意見3：未来ビジョンは理事長所信から書いているのだと思いますが所信から削除しましたので大々的にかかなくてもいいです。

対応3：全体的に再考し未来ビジョンはなくなりました。

意見4：手法部分は委員長が書くような書き方に全体的になっているのでもう一度副理事長の目線で次年度理事研修を確認して書き直してください

対応4：手法部分を全体的に再考しました。

意見5：背景が変わると思いますので結果部分は全体的に再考してください

対応5：全部を再考しました。

意見6：もう一度ゼロベースで再考した方がいいと思います。

対応6：ゼロベースから再考しました。

意見7：背景は広報と拡大の二つの担いがあるので出来ればかたよらず１００字１００字の半分ぐらいにしてください。

対応7：半分ぐらいに分け再考しました。

意見8：霧島青年会議所ではなく霧島JCと表記してくださいJCを広めていくために

対応8：表記を変更しました。

意見9：結果は二つの担いを分けて書くのでなくくっついて書いた方がいいかも

対応9：再考しました。
第３回次年度理事会
意見1：現状が広報だけになっています。拡大も触れた方がいいのではないでしょうか？
対応1：再考いたしました。
意見2：現状100問題提起100で分けてください。
対応2：再考しました。
意見3：問題提起が二つあるのでおかしいです。
対応3：一つにまとめ再考しました。
意見4：理事長の想いを伝えることで補佐していくのでしょうか？
対応4：記載方法が変わりましたので削除いたしました。
意見5：～のためにすることがずれています。何ためにするのかもう一度整理して書いてください
対応5：再考しました。
意見6：～のために、～し、～します。の最初と最後が入れ替わっても一緒になる様に書くと伝わりやすいです。
対応6：入れ替わっても伝わるよう再考しました。
意見7： 理事長代理として全体を把握してという部分は始まってしまえば動くだけなのでいらないです。
対応7：削除いたしました。
意見8：意識変革をし会員の拡大の」部分は何のためにどのようにが抜けているので今一度そこを整理してもらって書き加えてください。
対応8：削除いたしました。
事前配信
意見1：なぜこの委員会が設置されたのかを考え書いてください
対応1：背景に記載しました。
意見2：背景はJCの置かれている現状を書いてください。

対応2：背景上段に記載いたしました。
意見3：背景下段は解決のためになすべきことを記載してください。
対応3：率先して行動するJAYCEEと共感の輪を広げるを記載いたしました。

意見4：基本方針の書き方に合わせてください
対応4：ルールに合わせ記載いたしました。
意見5：方針に模索はありません。
対応5：削除いたしました。
意見6：目的、やること、結果の順で書いてください。
対応6：記載し直しました。
意見7：広報が先なのか拡大が先なのかを考えてください。
対応7：まず知ってもらうことが大事で知ってもうことで拡大につなげていきます。

意見8：意気込みはいらない。
対応8：削除いたしました。
意見9：全体的に具体的に記載してください。
対応9：深く落とし込み記載いたしました。
事前配信
意見1：18統一ルールにそって書いてください
対応1：変更しました。
意見2：目的と結果がひっくり返っても伝わるように書いてくだい
対応2：再考いたしました。

事前配信2
意見1：人口減少は何故でしょうか？
対応1：経済規模の縮小と記載しました。経済規模とは消費活動の減少・行政機能の破綻・企業の海外流出などが起こり人口減少に繋がっている
意見2：背景の一行目減少減少と続けて書いてあります。
対応2：書き方を変え再考しました。
意見3：労働力人口が減少すると地域経済が縮小する理由は？経済と人口は比例しますか？
対応3：削除いたしました。
意見4：現状認識は一文で記載してください。
対応4：例文を頂き再考して記載いたしました。
意見5：経済の縮小からなぜ人材の確保になるのか？
対応5：再考しました。
意見6：会員の減少と影響力は比例しますか？
対応6：影響力ではなく組織力と変更しました。
意見7：２段落目の３行目共感の輪をもった仲間づくりとは？よく意味が分からない。理事長は共感の輪を広げると書いてます。
対応7：共感の輪を広げるためにと変更しました。
意見8： 2段落目の4行目存在意義を高めるのは広報ではなく、どれだけ地域のために役に立ってるかだと思いますけど。
対応8：地域のニーズを捉え実行と再考しました。
意見9：2段落目７行目どのように目的を理解し、責任と覚悟を持つのですか？
対応9：会員一人ひとりが責任と覚悟を持って目的を伝えフォローしていくことで、まちづくりができる人材育成を行って参ります。と再考しました。
第１回臨時正副理事長会議
意見1：現在今経済規模の縮小とは言わないと思います。
対応1：再考しました。
意見2：困難さが深刻化って日本語がおかしくないですか？
対応2：困難さが増し、と再考しました。
意見3：背景は一文で書いてください。
対応3：一文でまとめました。
意見4：背景にマイナス言葉が多いように感じます。
対応4：再考しました。
意見5：背景に手法が入っているので削除して下の段に記載しては？
対応5：２段落目に記載しました。
意見6：背景の２行目に弱い団体と書いてありその下にその団体を維持していくと書いてあります。
対応6：再考しプラスに変えました。
意見7：ＪＡＹＣＥＥをつくる必要があります。と記載してますが、理事長はＪＡＹＣＥＥづくりとなっています。
対応7：変更しました。
意見8：手法を理事長の所信を見直して順番を合わせた方がいいのでは？広報の手法は、最初共感の輪を広げるためにだと思います。
対応8：変更しました。
意見9：常にまちの中心となるために、の手法に背景の戦略的と効果的を書いてはどうですか？
対応9：再考し具体的に記載しました。
意見10：従来の広報を強化しつつ強化とはどんな感じになるのですか？
対応10：活かしと表現を変えました。
意見11：手法の広報をして一人でも多くの仲間と書いてありますが仲間だとどうしても拡大に感じてしまいます。
対応11：共に推進してくれる仲間と記載しました。
意見12：手法の広報の部分さらに、のところは理事長所信で行くとＪＣの認知度向上のためとなるはずです。
対応12：訂正し再考しました。
意見13： また、継続的に～道筋を作って参ります。は全体的に所信に合わせてかいてほしい。基礎・道筋となるとどんな基礎？どんな道筋とよく聞かれます。
対応13：全体的に削除して再考しました。
意見14：手法の結果を書いてください。結果の最後は「我々の住み暮らす地域の発展と未来の新たな礎になると確信します。」で統一してください。
対応14：結果を再考し記載しました。最後は統一するよう記載いたしました。
第３回次年度理事会

意見1：少子高齢化で減少傾向となっていますが傾向でなく減少しています。もう少し検証してみてはどうでしょうか？

対応1：背景文を全体的に再考しました。
意見2：人材確保の困難さが増しとありますが増しではなくもっとしっかりと強く記載してください。
対応2：背景文を全体的に再考しました。
意見3：組織力のある団体を推進しの推進しとは書かないのでは？
対応3：背景文を全体的に再考しました。
意見4：背景、問題提起全体になぜ、だれがと言うところがないのでよくわかりません
対応4：背景、問題提起を再考し主語の部分を考え記載しました。
意見5：手法の共感の輪を広げるために、と常にまちの中心となるためにの手法部分はほとんど同じことが書いてあり精査してください
対応5：必要な部分と分け精査しました。
意見6：率先して行動するＪＡＹＣＥＥになるためにの手法は手法になっていません。
対応6：手法部分を全体的に再考しました。
意見7：結果の愛するまちを「誰もが夢を描けるまち」が突然かいてあるので再考してください
対応7：背景が変わり大きく再考し直しました。
意見8：背景と手法そして結果が串刺しになるように記載すると読みやすいし書きやすくなります。
対応8：背景からご指摘を頂き再考し直し再度串刺しになるよう全体的に再考しました。
第４回次年度正副理事会
意見1：この委員会は拡大と広報と担いですよね？人口のことが背景に出てきている関係ないのでは？？理事長所信では確かに労働人口、地域経済が出てきているがその後に嘆いていてはとなっているのでわざわざかかなくてもいいです。

対応1：削除し拡大と広報の現状を記載し再考しました。
意見2：問題提起では人口を増やすにはとなっているのでこれも違うと思います。
対応2：拡大を意識し記載しました。
意見3：背景は全体的にまちづくりとなっています。
対応3：再考しました。
意見4：背景がまちづくりとなっているので手法も全体的にまちづくりの事になっています。
対応4：背景を拡大、広報に再考し手法を全体的に再考しました。
事前配信　田上副理事長
意見1：ＪＣは～現状にありますは1文で構成するといいと思います。
対応1：1文で構成しました。

意見2：ＪＣは、とすると全国になります。拡大成功してるとこもあります。
対応2：再考しました。
意見3：当事者意識と書くよりは、自分たちがやっていることを自信を持って進めらてない。という意味が強いような気がします。
対応3：参考にさせて頂き再考しました。

意見4：2文目は、もう一度より今一度
対応4：削除いたしました。
事前配信　南郷　財政局長
意見1：背景部分に読点を付けると読みやすいです。
対応1：読点を付けました。
意見2：結果の2行目の読点は、「〜募りそして、」と読点を打つよりは「〜募り、そして」とした方が文章的には良いかと思います。
対応2：修正しました。
事前配信　前田　大悟　専務
意見1：背景２行目拡大や事業の集客に苦労の部分ですが集客は適さないと思います。集客が拡大・事業の目的ではないと思います。
対応1：広報と再考しました。
意見2：背景３行目地域が多く存在していますの部分ですが地域が多く存在とは？何を指していますか？
対応2：青年会議所のＪＣと修正しました。
意見3：手法に足並みをそろえとありますが「足並み」がそろっていない理由がありますか？

少し良い文章の前に「ネガティブな文章」があるように感じます。
対応3：再考しました。
事前配信　藏元次年度理事長
意見1：背景一行目自信を持って活動しているのに～人任せになっているはおかしくないでしょうか？

対応1：自信を持っている会員は限られているとなっており、自信を持っている会員が少ないく拡大委員会しか動かない現状で人任せになっていて拡大・広報に関して当事者意識を持てていないことを書いております。

意見2：問題提起に句読点をいれてください。
対応2：修正しました。
意見3：力強い組織力を高めの高めが気になります。
対応3：継続と再考しました。
意見4：手法の結果部分が参ります。連続で出てくるので気になります。
対応4：再考しました。
意見5：手法の目的と結果が逆になっても繋がるように記載してください。
対応5：修正しました。
事前配信　竹下顧問
意見1：もっと大枠で現状を把握する必要があると思います。ここの担いは拡大と広報。なぜ、拡大と広報が必要なのか？もっと深堀する必要があると思います。
１ＪＣしかない時代からＪＣもある時代への変化
２ＪＣが必要な理由（存在意義）
３組織に対しての価値観の変化
４霧島ＪＣの現状認識

この4つのポイントが入っていないと、拡大と広報には繋がらなと思います。
対応1：再考しました。
第４回次年度理事会

意見1：背景の４段落目の全員が意識を奮起させとは具体的に記載するか言葉を分かりやすく記載してください。

対応1：会員の意識を変革と再考しました。

意見2：背景中段ですが影響力をもち存在意義を広め続けるですが存在意義を広めるの言葉は正しいか確認して下さい。

対応2：存在意義を高め影響力をもち続けていくにはと修正しました。

意見3：２段落目の４行目責任もち覚悟を決めとありますがもう少し分かりやすくきさいしてください。

対応3：担った役割に責任と覚悟と再考しました

意見4：２段落目の４行目責任もちは責任をもちと修正してください。

対応4：責任と覚悟となりました。

意見5：２段落目の最後のそしてからの文章で仲間を増やすためにから結果が仲間を増やしますとなっていますので仲間が増えどうなるかを記載したらいいのでは？

対応5：前後を変え記載しました。

意見6：背景の始めは外部が見てもわかるように修正してください。

対応6：修正しました。

意見7：背景から最後まで串刺しになっているか確認して下さい

対応7：多くの指摘から再考や修正を行い串刺しになるよう作成しました。

意見8：２段落目下から３段目に霧島ＪＣのファンとありますがファンでは分かりづらいです。

対応8：共感する仲間と再考しました。

意見9：２段落目下から３段目のファンを作って広報を創製していくことの繋がりが分かりにくいです。

対応9：文章を前後に入れ替え再考しました。
事前配信

意見1：背景の出だし現代ではなく現在がいいと思います。

対応1：修正しました。

意見2：背景の現状はなぜ浸透していないのか記載してください。

対応2：影響力が弱くと記載しました。

意見3：背景の中段は存在意義を高め影響力をもち続けていくにはではないでしょうか？

対応3：再考しました。
第5回次年度正副理事会

意見1：施策ではなく実行の方が伝わりやすいのでは？ 

対応1：修正しました。

意見2：ＪＣしかない時代からＪＣもある時代への変化　ＪＣが必要な理由（存在意義）　組織に対しての価値観の変化　霧島ＪＣの現状認識を意識して書いてください。
対応2：再考しました。
意見3：背景が変われば手法も変わってくるはずです。それに沿って再考してください。
対応3：責任と覚悟をもった同志拡大と戦略的な情報発信を記載し全体的に修正しました。
事前配信
意見1：認知同向上することで、ではなく向上させるではないでしょうか？
対応1：修正しました。
意見2：２段落目のそしては委員会として何をしますか？さらに、に手法が２つあるのでそのうちの上の背中を見せ、失敗を受け止めの部分を責任と覚悟をもった同志拡大を行っていくためにの部分に記載して下の段のアプローチの部分を拡大を成功するために、に記載したらいいと思います。
対応2：再考し記載しました。
意見3：３段落目の力強い組織になるために団結してなれるのか結果を精査してください。
対応3：団結して行動し共感した同志が増えることでと再考しました。
