2019年度　　基本方針　
	　　役職名　　副理事長
	氏名　鈴吉　美絵

	ＪＣでは個人の能力を高めるための様々な機会があり、組織としても地域の発展を想い事業構築し運動を推進していますが、会員のＪＣ活動に対する意識の差から組織としての一体感が薄れ、また自己研鑽できるＪＣという場を活かしきれていない現状です。この地域の発展に貢献できる人財として会員が様々な機会で自己研鑽に励み、その個々が集う霧島ＪＣを機動的な組織へと進化させ一致団結し力強い運動を推進していく必要があります。
まずは、組織力を向上させるために、組織全体を見渡し理事役員と委員、委員会と委員会をつなぎ、各事業を全体事業と捉える当事者意識をもつよう意識付けを行い、会員全員でＪＣ活動・運動に取り組みます。そして、力強い運動を推進していくために、専務理事や他の副理事長と連携を図り今までの組織運営を見直し、会員全員で霧島Ｊの目的や方向性を共有できるように定期的に会員への意識付けを行い、運営基盤の強化に努めます。さらに、機動的な組織を確立するために、今の時代やこの地域の問題に向き合ったＪＣ活動・運動を推進し、その時々の状況に臨機応変に対応できるよう情報共有を行う円滑な連携体制を整えます。また、個々の能力を高めるために、基礎学力や専門知識を活かす社会人基礎力を身に着けるための機会を提供し、今持っている個々の能力を更に向上させ魅力ある人間と周囲から認められるよう成長し、地域の発展に貢献できる人財となります。そして、地域や企業の発展のために、先見の明をもち様々な機会を積極的につかみ取り自己研鑽に励み、地域においても他者においても良い影響を与えられる青年経済人に成長します。
一人ひとりが様々な機会を通して自己研鑽に励み、社会人基礎力を兼ね備えた地域の発展に貢献できる人財に成長し、その個々が集う霧島ＪＣが機動的な組織として力強い運動を推進していくことが我々の住み暮らす地域の発展と未来の新たな礎になると確信します。
▼最初の前段５行：２００字
・協議会が設置された背景。ですので、目的・手段を書くことはできません。
「◯◯ために、」「〇〇することで、」などの表記はＮＧ。
・１文の長さは８０文字以上であること。
前段２文目の最後は「～必要です。」で終わること（「～必要があります。」も認めます）。
１文目：現状把握（強みや問題提起など）→ネガティブではなく、ポジティブにつながるように書くこと。「～なければなりません」などの表現はＮＧ。
※１文目末尾は、「～可能性を秘めています。」「～可能性を持っています。」
「～好機を迎えています。」「機運が高まっています。」などの表現、
またそれに類似する表現は安易に使用しないこと。但し、しっかりとしたデータや根拠に基づき、説明できる場合に関しては使用可能とする。
２文目：協議会が設置された背景　　 　→解決のためになすべきこと。
問題に対して、なぜ協議会が設置されたか。
※「○○により」「○○によって」の使用は、いかなる場合でも使用不可です。
担当委員会の担い（大項目）
強固な協力体制から力強い運動を推進していく運営基盤の確立
我々青年経済人は先見の目を持ち、自ら率先して行動し地域や企業の原動力となりえる魅力ある人財としての成長するための機会提供
機動的な組織への進化
1.力強い運動を推進できる質の高い組織運営基盤の確立
2.組織としての透明性の確保　方向性の共有　透明性の確保
3.時代に合った組織運営の構築
4.

5.
多くの機会を提供できる組織運営
1.自分の社業の成果を残しながら地域においても他者においても良い影響を与えられる人間
2.先見の目を持ち、魅力ある人財
3.自己研鑽できる機会の提供
4.社会人基礎力を兼ね備える
5.地域の発展に貢献できる人財
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字

計　８００文字（句読点含む、ローマ字・数字は全角表記）



第2回次年度正副理事長会議
意見１：背景1行目「人生最後の学び舎である青年会議所は」という表現は、青年会議所のメンバーが言っていることであって、共通認識ではない。

対応１：その部分を削除し、前半部分を全体的に修正いたしました。

意見２：背景3行目「仕事や日々の出来事に追われＪＣ活動・運動をただ単にこなしているだけの現状があります。」は全員がそうではないと思うので再考してください。

対応２：その部分を削除し、全体的に修正いたしました。

意見３：２段落目「～のような」という曖昧な表現が多いため、言い切る形で書いて下さい。

対応３：「～のような」という表現を削除し、全体的に修正いたしました。

意見４：参考として「～のために～して～なります。」という表現で再考して下さい。

意見４：全体的に修正いたしました。

意見５：接続詞を修正してください。

対応５：はじめに（まず）、そして、さらに、また　の順で修正いたしました。

意見６：「明るい豊かな社会」の実現への一助となるという表現は、一助がどれだけのものかわかりにくいので再考してください。

対応６：背景を再考したことに伴い、結果の部分も再考いたしました。

第２回次年度理事会

意見１：往来の書き方でなく、副理事長としての基本方針を書いて下さい。

対応１：全体的に再考いたしました。
事前配信
意見１：背景前半は、もっとＪＣの組織としての現状認識が必要です。なぜ？機動的な組織への進化が必要なのか？多くの機会を提供したほうが良いのか？を書いてください。
対応１：「ＪＣは地域の発展を想い事業を構築しその実践から多くを学び個人の能力も高め地域に対して運動を発信していける場でありますが、個人の活動の度合いや取り組み方の違いから組織としての目的や方向性の共有不足に陥っている現状があります。」と再考いたしました。

意見２：背景後半が、文章全体が何を解決するのかわかりづらいので再考してください。
対応２：「この地域の問題解決に取り組む組織として運営方法を見直し、一人ひとりが自己研鑽に励みその個々が集う霧島ＪＣを機動的な組織へと進化させ質の高い力強い運動を推進していく必要があります。」と再考いたしました。

意見３：２段落目の書き出しは、はじめに　ではなく　まず　です。ルールを確認してください。
対応３：まず　に修正いたしました。

意見４：２段落目３行目、組織の扇の要としての事業をするのですか？
対応４：「組織の扇の要としてＪＣ活動・運動に邁進いたします。」に修正いたしました。

意見５：もう一度担当委員会の担いを大項目と小項目で考えてください。
対応５：大項目と小項目で考え、２段落目を再考いたしました。
第２回事前配信
意見１：背景１行目から２行目、もうすこし短くまとめられると思います。
対応２：文章を再考し、短く再考いたしました。

意見２：どうして活動の度合や取り組み方が違うのか？
対応２：「仕事や家庭など以外での時間を作り取り組むため」という一節を追記いたしました。

意見３：背景４行目、「この地域の問題解決に取り組む組織として」とありますが、ＪＣはこの地域の問題解決に取り組む組織ですか？
対応３：再考し、「この地域に今後も在り続ける組織として」と再考いたしました。

意見４：２段落目３行目、「組織の扇の要としてＪＣ活動・運動に邁進いたします。」は決意なので結果を書いて下さい。
対応４：前の文章も修正し、「各事業を全体事業と捉える意識付けを行います。」に再考いたしました。

意見５：２段落目、各項目で手法が弱いです。
対応５：再考し、追記いたしました。
第１回臨時正副理事長会議
意見１：背景前段はもう一度再考してみてください。
対応２：「仕事や家庭以外での時間を作り取り組み活動しているため優先順位の違いから会員の活動に対する意識の差が生じている現状です。」と再考いたしました。
意見２：背景４行目、「今後も在り続ける」は再考してください。
対応２：「この地域の発展を想い活動していく」と再考いたしました。
意見３：ルールをもう一度見直して修正してください。
対応３：まず　を　まずは、各行の部分で　〜ため　を　〜ために、　に修正いたしました。
意見４：２段落目９行目、「先見の明を養い」の養いは、理事長は「先見の明をもち」と書いています。
対応４：理事長と合わせ、「先見の明をもち」に修正いたしました。
意見５：２段落目、各行で〜ために　の部分と最後の結果のところが入れ替えた方が文がつながるのではないでしょか？
対応５：全体的に修正し、入れ替えた部分も含め再考いたしました。
意見６：結果の結びは、副理事長は統一しますか？
対応５：統一となり「我々の住み暮らす地域の発展と未来の新たな礎になると確信します。」に修正いたしました。
第３回次年度理事会
意見１：背景の現状をもう一度精査してみてください。
対応１：「ＪＣでは個人の能力を高めるための様々な機会があり、組織としても地域の発展を想い事業構築し運動を推進していますが、会員のＪＣ活動に対する意識の差から組織としての一体感が薄れ、また自己研鑽できるＪＣという場を活かしきれていない現状です。」と再考いたしました。
意見２：背景２行目「取り組み活動しているため」の取り組みと活動は同じ意味ではないか？
対応２：背景前段を再考したため、削除いたしました。
意見３：２段落目２行目「会員全体」とあるが会員の場合は全員の方がいいのでは？
対応３：会員全員に修正いたしました。
意見４：２段落目３行目「目指す目標に向かい」も目指すと目標も同じ意味が重複していると思います。
対応４：文章をもう一度読み修正したため、削除いたしました。
意見５：２段落目１０行目、「そして、地域や企業を牽引していくために〜」の文章は主語がないのと、研修という言葉はいらないのではないか？
対応５：文脈を考え、前の文章と入替え、さらに「個々の能力を高めるために、基礎学力や専門知識を活かす社会人基礎力を身に着けるための機会を提供し、今持っている個々の能力を更に向上させ魅力ある人間と周囲から認められるよう成長し、地域の発展に貢献できる人財となります。」と修正いたしました。
意見６：結果２行目、「成長することが、」の　が　はルール違反では？
対応６：もう一度文章を読み直し、「成長し」に修正いたしました。

