2019年度　　事業計画
	　　役職名　　拡大・広報委員会　委員長
	氏名　板元　幸仁

	近年霧島ＪＣでは会員拡大を喫緊の課題と捉えて、様々な方法で拡大を実施する中で、候補者への勧誘は増えつつも会員拡大にはつながらず、会員の減少は進んでいるのが現状です。約５万４千人の会員対象者を要する地域において、影響力をもった霧島ＪＣとなるには、責任と覚悟をもち率先して行動することの出来るＪＡＹＣＥＥを一人でも多く増やすこと、及び霧島ＪＣの理念や想いを市民に届け共感の輪を広げる仲間づくりが必要です。
　まずは、会員候補者を把握するために、これまでの事業の参加者リストをベースに委員会日や例会日を活用し会員並びにシニアのつながりから候補者リストを作成し、拡大のネットワークを確立して参ります。そして、率先して行動出来るＪＡＹＣＥＥづくりを行うために、各委員会で拡大目標人数の設定及び進捗状況確認の拡大会議を毎月実践し、１５名の会員拡大を行って参ります。さらに、戦略をもって拡大を行うために、レクリエーションやビジネスマッチングなどのコンテンツを１２個立案し、毎月集い語り合える機会を提供して参ります。また、ターゲットに合わせた情報を届けるために、時間、媒体、情報収集方法、既読記事など細部の項目を年代別に調査して、基礎データを構築して参ります。そして、質の高い広報を行うために、行政やメディア・関係業者の方に協力を頂いて広報の基礎や広報の仕組み作りに関する学びの機会を開催し、具体的な広報を実践して参ります。さらに、霧島ＪＣの理念や想いを市民に届けるために、これまでの広報を継続しつつ新たな戦略を取り入れて情報の発信を行い、霧島ＪＣのファンづくりを行って参ります。
　拡大候補者リストを活用し自ら率先して行動できるＪＡＹＣＥＥが、明確な目標の同士の拡大を果たし、霧島ＪＣの理念や想いを効果的に発信し、市民一人ひとりに対して共感の輪を広げる仲間をつくり、影響力をもった力強い組織を継続していけると確信致します。
担当委員会の担い（大項目）

1. 拡大
2. 広報
率先して行動するＪＡＹＣＥＥＥづくり
・拡大候補者リストの作成
・目標人数の設定並びに拡大会議の実施

・１２コンテンツの交流会を毎月開催
共感の輪を広げる仲間づくり
・基礎データ構築の調査
・広報に関して勉強会の実施
・霧島ＪＣのファンづくり
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字
＜第1回次年度臨時正副理事長会議＞
【背景】
意見1：まちづくりや青少年事業などを主軸は、他にも事業があるので修正して下さい
対応1：まちづくりや青少年事業などを主軸の部分は削除致しました。
意見２：「微力ながら」は必要ないです。
対応２：「微力ながら」を削除致しました。
意見３：３年後には現在の会員数が約２０名に減少となる状況です。は表現がネガティブなので控えて下さい
対応３：文章を再考し、可能性を秘めていると修正いたしました。
意見４：「指示待ち人間ではなく率先垂範のもと」は必要ないです。
意見４：「指示待ち人間ではなく率先垂範のもと」は削除いたしました。
意見５：リーダーの育成を行う事が必要です。は研修系の背景になるので再考して下さい
対応５：背景下段部分から修正し再考致しました。
【手法】
意見６：広報を行うためには、文章としておかしいですので再考して下さい。
対応６：広報を行うためには、を削除致しました。
意見７：動画を取り入れてとありますが、諸々問題があるので表現を再考して下さい。
対応７：動画→新たな戦略と修正し再考いたしました。

意見８：ビジネス交流と異業種交流は同じ意味では？
対応８：「ビジネスマッチングなど集い語り合える機会を提供し」と修正致しました。
意見９：手法最終の下段は表現が適切では無いので再考して下さい。
対応９：表現方法を変更し文章を再考いたしました。

【結果】
意見１０：内容がまちづくり担当になっているので再考して下さい。
対応１０：残せる部分は残し、変更した部分は青字表記致しました。
＜第３回次年度理事会＞
【背景】
意見1：可能性を秘めていますは安易に使用しないで下さい。
対応1：背景部分の文末を〜現状です。と修正いたしました。
意見２：広域という表現は、ＪＣしか理解できないので表現を再考して下さい。
対応２：広域→地域と修正致しました。
意見３：文章の表現に話し口調が見られますので修正をお願いします。
対応３：話し口調の文章を修正致しました。
意見４：２１万人の人口を書くのではなく、候補者になる人数を記載してみては？
意見４：約５万４千人〜と修正いたしました。
意見５：認知度の低さと会員が増えないことは無関係です。本質を見抜いて背景を書いて下さい。
対応５：なぜ拡大が必要かを考え背景を再考致しました。
【手法】
※拡大に重きをおいて修正していますので内容が変わっていることを了承下さい※
意見６：調査をして基礎を築くことが結果では？
対応６：基礎データを構築しますと修正いたしました。
意見７：〜のために〜しますの文章構成で繋がらない文章があるので修正して下さい。
対応７：全文を読み直し文章がつながるように再考いたしました。

意見８：書いている文章自体は理解できるのですが、順番や言葉の使い方が整理されるとより読みやすくなると思います。

対応８：文章の順番・言葉の使い方と意識して文章を修正いたしました。
意見９：中断の書き方が副理事長みたいなのでもっと具体的に記載をしてください。
対応９：より具体的に手法を記載いたしました。
【結果】
意見１０：背景・手法の変更に伴い、結果を修正して下さい。
対応１０：背景・手法と繋がりをもたせて修正いたしました。


