2019年度　　事業計画
	　　役職名　　拡大・広報委員会　委員長
	氏名　板元　幸仁

	霧島ＪＣは、創立以来この地域に住み暮らす青年がまちのことを考え様々な政策を立案し実行して参りましたが、広報に対して重要度が薄れ周知不足となり霧島ＪＣの存在が地域に浸透していないのが現状です。霧島ＪＣが共感の輪を広げ力強い組織を継続していくには、戦略をもった効果的な広報を継続的に実行すると共に、会員全員がＪＣ運動に対して理解と拡大の意識を高め、責任と覚悟をもって団結して取り組んで行くことが必要です。
　まずは、霧島ＪＣが戦略をもった効果的な広報を継続的に実行するために、年代別に情報収集の方法を時間・媒体・既読記事など細部項目の調査を行い広報の基盤を構築して広報を実践し、霧島ＪＣの認知度を向上させます。そして、霧島ＪＣの目的を市民に伝えるために、Ｗｅｂ広報を継続しつつ新たなＷｅｂ媒体や紙媒体をはじめ様々な媒体を利用してターゲットに合わせて的確に情報を届け、霧島ＪＣの運動・活動に対して市民の理解を深めます。さらに、霧島ＪＣの存在意義を広めるために、政治・経済の内容で地域の首長や経営者の方々に取材をして広報誌を作成し公共機関と協力して各世帯に配布を行い、霧島ＪＣに対して共感する仲間を増やします。また、会員全員が拡大の意識を高めるために、拡大を担う当委員会がリストを作成し明確な目標を設定して積極的に会員拡大に取り組み結果を残し、率先して行動するＪＡＹＣＥＥになります。そして、責任と覚悟をもち団結して拡大を行うために、各委員会と連携を図り拡大会議を行い様々なコンテンツを立案して会員候補者と集い語り合える機会を提供し、熱意と行動量をもった会員を増やします。
　霧島ＪＣの認知度を向上させ、ＪＣの運動・活動に対して市民の理解を深め、共感する仲間を一人でも多く増やし、責任と覚悟さらには熱意と行動量を兼ね備えた会員を増やしていくことが、これから先も影響力をもった力強い組織を継続していけると確信致します。
※熱意と行動量の言葉が欲しい。
※中身的には面白そうっておもうんだけどね活かしてほしい

担当委員会の担い（大項目）

1. 広報　　2. 拡大
共感の輪を広げる仲間づくり
・政治・経済に関する広報誌の作成
・ＳＮＳ広報の継続と強化
率先して行動するＪＡＹＣＥＥＥづくり
・拡大候補者リストの作成並びに会員拡大
・率先して行動する会員づくり
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字
＜第1回次年度臨時正副理事長会議＞
【背景】

意見1：まちづくりや青少年事業などを主軸は、他にも事業があるので修正して下さい

対応1：まちづくりや青少年事業などを主軸の部分は削除致しました。

意見２：「微力ながら」は必要ないです。
対応２：「微力ながら」を削除致しました。
意見３：３年後には現在の会員数が約２０名に減少となる状況です。は表現がネガティブなので控えて下さい
対応３：文章を再考し、可能性を秘めていると修正いたしました。
意見４：「指示待ち人間ではなく率先垂範のもと」は必要ないです。
意見４：「指示待ち人間ではなく率先垂範のもと」は削除いたしました。

意見５：リーダーの育成を行う事が必要です。は研修系の背景になるので再考して下さい
対応５：背景下段部分から修正し再考致しました。
【手法】

意見６：広報を行うためには、文章としておかしいですので再考して下さい。
対応６：広報を行うためには、を削除致しました。

意見７：動画を取り入れてとありますが、諸々問題があるので表現を再考して下さい。
対応７：動画→新たな戦略と修正し再考いたしました。

意見８：ビジネス交流と異業種交流は同じ意味では？
対応８：「ビジネスマッチングなど集い語り合える機会を提供し」と修正致しました。

意見９：手法最終の下段は表現が適切では無いので再考して下さい。
対応９：表現方法を変更し文章を再考いたしました。

【結果】
意見１０：内容がまちづくり担当になっているので再考して下さい。
対応１０：残せる部分は残し、変更した部分は青字表記致しました。
＜第３回次年度理事会＞
【背景】

意見1：可能性を秘めていますは安易に使用しないで下さい。

対応1：背景部分の文末を〜現状です。と修正いたしました。

意見２：広域という表現は、ＪＣしか理解できないので表現を再考して下さい。

対応２：広域→地域と修正致しました。

意見３：文章の表現に話し口調が見られますので修正をお願いします。

対応３：話し口調の文章を修正致しました。

意見４：２１万人の人口を書くのではなく、候補者になる人数を記載してみては？
意見４：約５万４千人〜と修正いたしました。

意見５：認知度の低さと会員が増えないことは無関係です。本質を見抜いて背景を書いて下さい。
対応５：なぜ拡大が必要かを考え背景を再考致しました。
【手法】
※拡大に重きをおいて修正していますので内容が変わっていることを了承下さい※
意見６：調査をして基礎を築くことが結果では？

対応６：基礎データを構築しますと修正いたしました。

意見７：〜のために〜しますの文章構成で繋がらない文章があるので修正して下さい。

対応７：全文を読み直し文章がつながるように再考いたしました。

意見８：書いている文章自体は理解できるのですが、順番や言葉の使い方が整理されるとより読みやすくなると思います。

対応８：文章の順番・言葉の使い方と意識して文章を修正いたしました。
意見９：中断の書き方が副理事長みたいなのでもっと具体的に記載をしてください。
対応９：より具体的に手法を記載いたしました。
【結果】
意見１０：背景・手法の変更に伴い、結果を修正して下さい。
対応１０：背景・手法と繋がりをもたせて修正いたしました。
＜第４回次年度正副理事長会議＞
【背景】
意見1：背景の〜勧誘は増えつつも、は委員長の主観では無いですか？
対応1：背景前文を修正いたしました。
意見２：背景の前文と後文のつながりが薄い気がします。
対応２：背景の文章がつながるように修正致しました。
意見３：背景前文の、会員拡大につながらない理由を記載して下さい。
対応３：拡大に対して〜理由を記載いたしました。
意見４：５万４千人と記載がありますが共感の輪を広げるならこの人数ではないのでは？
意見４：５万４千人の文章は削除いたしました。

意見５：市民に届けるとありますが、伝えるとの違いを教えてください。
対応５：自分の中で特に意識しておらず、市民に伝えると修正致しました
【手法】
意見６：拡大会議を行い１５名の拡大を行うは文章として繋がらないので分けてみては？
対応６：文章を分け修正いたしました。

意見７：１２個のコンテツの立案とありますが、委員会単体で行うイメージ見えますので横のつながりを持って行えるように修正して下さい。

対応７：横のつながりを意識して文章を再考いたしました。

意見８：質の高い広報とはどんな質なのか？具体的に記載したほうが良い。

対応８：市民に共感の輪を広げるためにと文章を修正いたしました。
意見９：具体的な広報とありますが、学んだ知識を活かし〜などの表現の方が文章はつながると思います。
対応９：文章を再考いたしました。
【結果】
意見１０：背景・手法の変更に伴い、結果を修正して下さい。
対応１０：背景・手法と繋がりをもたせて修正いたしました。
意見１１：同士はこの同士で良いのか？文章的に同志ではないか？
対応１１：同志と修正させていただきました。
＜第４回次年度理事会＞
【背景】
意見1：背景に関しては、副理事長が書いている背景を確認し再考して下さい。
対応1：副理事長の基本方針を確認し背景を再考致しました。
【手法】
意見1：予算が発生する広報事業のすみわけをした上で文章を再考して下さい。
対応1：背景変更に伴い手法も再考しました。また広報事業は広報誌を作成する内容で記載いたしました。
意見２：霧島ＪＣのファンづくりでは無いので修正して下さい。
対応２：霧島ＪＣのファンづくりは削除し文章を再考致しました。
【結果】
意見1：背景・手法が変わるので再考して下さい。
対応1：背景・手法の変更に伴い結果を再考致しました。

＜第５回次年度正副理事長会議事前配信＞
【背景】

意見1：区別化を図るという言葉はあまり一般的ではないと思います。
対応1：差別化を図ると修正致しました。
意見２：今一つという言葉は口語的だと思います。
対応２：「さほど」と文章を再考致しました。
【手法】
意見1：存在意義は広めるのでしょうか？確認です。
対応1：「存在意義を高め」と修正いたしました。
意見２：JCに対して意識を高めるのか？を明確にしてください。併せて同志の使い分け行って下さい。
対応２：「霧島ＪＣの認知度を向上させます」と修正致しました。
意見３：小結果ですので～確立します。で終えるのか。若しくは会員拡大を実践し～どうなるかを記載してください。
対応３：「より力強い運動・活動を展開します」と修正致しました。


