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	氏名　板元　幸仁

	　霧島ＪＣは、効率的な組織運営を行うにあたり委員会制を取り入れ複数の事業を行い、地域に対し活動・運動を発信してはいますが、各委員会が事業に追われて単独で活動する傾向がみられ、霧島ＪＣの存在を周知しきれていないのが現状です。今後、霧島ＪＣが一枚岩の組織となるには、組織全体で方向性を共有して、全員攻撃・全員守備の体制を整え、委員会の枠を超えて協働し、戦略をもち活動・運動を効果的に発信することが必要です。
　まずは、組織全体で方向性を共有するために、理事長の想いを理解したうえで、会員がＪＣ活動に積極的に参画する環境を作り、当事者意識をもって各委員会の事業を全体事業と捉える意識づけを行うことで、地域に対し自信をもって運動を推進する組織を作ります。
そして、全員攻撃・全員守備の体制を整えるために、総務委員会が積極的に前に出て先導していく役割を担って、理事役員と各委員会との縦・横のつながりを強化し、組織全体の情報・状況を内部に対して発信することで、より効率的な組織の運営体制を構築します。
さらに、委員会の枠を超えて協働するために、各委員会の事業目的や内容などを会員に定期的に伝える仕組みを作り、それぞれの情報や状況を共有するとともに、相互に協力し合い活動していくことで、目的達成に向けて本気で取り組むことのできる組織となります。
また、地域に対し戦略をもち活動・運動を効果的に発信するために、前年度の広報戦略データを引き継いで検証し、総務委員会が活動・運動の発信を一括して担い、効果的に情報発信する仕組みを構築し計画的に実践していくことで、地域に対し共感の輪を広げます。
　霧島ＪＣが、地域に対して自信をもって運動を推進する組織を作り、より効率的な組織の運営体制を構築し、目的達成に向けて本気で取り組むことのできる組織として、地域に対して共感の輪を広げていくことが、「明るい豊かな社会」の実現に繋がると確信します。
背景２００文字
目的４８０文字

結果１２０文字

計　８００文字（句読点含む、ローマ字・数字は全角表記）
【事前配信指摘　２０１９．１０．２１】
意見１：背景現状の〜周知しきれていないの主語が分かりにくいので記載してください。
対応１：地域に対しを主語として、霧島JCの存在をと文章を修正いたしました。
意見２：方向性を共有するのに、理事長の想いを共有するは少しおかしい気がします。
対応２：理事長の想いを理解しと修正いたしました。
意見３：中段最後の文章は、一括して〜検証するのか？文章の順番を再考してください。
対応３：前年度データを検証し、一括して発信すると文章の順番を再考いたしました。
意見４：仕組みを構築して、共感の輪を広げられるのか？表現を再考してください。
対応４：仕組みを構築し計画的に実践していくことで、共感の輪を広げますと修正いたしました。

【第３回次年度正副理事長会議　２０１９．１０．１６】
意見１：背景の現状は理事長の所信変更に伴い、再考してください。
対応１：背景部分に関しては、理事長の所信を確認し再考いたしました。
意見２：目的の〜するには、の部分が中段に入ってくるのはおかしいので再考してください。
対応２：目的の〜するには、の部分を中段から削除し文章を再考いたしました。
意見３：中段部分の組織の一体化は、理事長所信でも変更になったので再考してください。
対応３：組織の一体化を削除し、前後の文章の辻褄が合うように文章を再考いたしました。
意見４：後段の結果は、最終的にどうなるのかを記載してください。
対応４：「明るい豊かな社会」の実現に繋がると確信します。と最後を再考いたしました。
【事前配信指摘　２０１９．１０．１４】
意見１：背景の行うためには、手法の表現になるので再考してください。
対応１：行うためにを、行うにあたりと修正いたしました。

【第２回次年度理事会　２０１９．１０．９】
意見１：背景で効率的な組織運営ができていないという表記は理事長の考えとずれているので再考してください。
対応１：背景の現状の部分に関しては、理事長の所信に基づいて文章を再考しました。
意見２：背景の中に、広報の部分が記載されていないので、総務広報の現状を記載してください。
対応２：地域に事業の目的や存在価値を発信しきれていないのが現状です。と記載しました。また、それに伴い目的の部分も地域に対し事業の目的や存在価値を効果的に発信していくことがと修正しました。
意見３：中段最初の、一貫性のある組織を作りますは理事長の表現とずれていますので再考してください。
対応３：団結した組織を作ります。と表現を再考し記載しました。それに伴い結果の表現も修正しました。
【事前配信】
意見１：背景をもう少し短くまとめ、やることを記載して下さい。
対応１：背景部分を短く修正し、やることを青文字で追記して修正いたしました。
意見２：〜なるには、なるためには、の方が望ましいです。
対応２：〜なるためには、は手法の表現になるため、〜なるにはで記載しています。
意見３：会員拡大の結果はどんな結果なのか記載したほうがいいです。
対応３：新入会員を増やすことでと記載いたしました。
【第２回次年度正副理事長会議　２０１９．１０．３】

意見１：背景の「そこが最も難しく」は話し言葉に感じるので再考して下さい。
対応１：連携を図ることが最も難しくと修正しました。
意見２：背景の部分に、全員攻撃・全員守備の言葉が２度出てきて読みにくいので再考して下さい。
対応２：背景の現状を表す部分を、効率的な組織運営ができていないと修正しました。
意見３：中段最後のまちの中心となる組織を継続します。は意味合いが違ってくるので再考して下さい。
対応３：霧島ＪＣの存在意義を高めます。と修正いたしました。
【事前配信指摘】
意見１：中段の文章は一文を１２０文字以下で構成し、記載して下さい。
対応１：中段の全文を再考し、一文を１２０文字以下で記載しました。それに伴い、中段最終に記載していました拡大に関する文章は削除し、総務委員会の担いを記載いたしました。



